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MigcymkoBa po6orta N2 1
BAPIAHT 1

1. O6umcan BUpPa3u NUCHLMOBO H BUKOHAI nepeBipKy.

60 573 + 31 258 = 91 831

91831 -60573=31258

462 325 — 18 986 = 443 339

443 339 + 18 986 = 462 325

437 - 62 =27 094

27094 : 62 =437

2. YcTaHOBH NMOPSIIOK [iif i 3HAW/IU 3HAYEHHS BUPa3y.

387 + (4599 — 599) : q, sxmio a = 8.

387 + (4599 — 599) : 8 = 887

3. IlopiBHsiii iMeHOBaHI uncJIa.

45 kr 560 T <34 11

26 km 35 M > 2635 m

3 nobu > 68 rox

4. 1Ba npyra Aunjapiii i Mapko nokuiajam Ha paxyHku B pi3Hi 6anku mo 5000 rpu ko:xen. Yepes
AecATh POKIB CyMa Ha paXyHKY AH/pisi 30LIbIINJIACA HA YBEPTh BiJl IOYATKOBOI CYyMH, a Ha
paxynky Mapka — Ha 2/5. XT0 3 Apy3iB BUTri/IHillIe BKJIAB PO, i HA CKUIbKHM IPUBEHb 0i1bIINM
OyB iioro aoxin?

1) 5000 : 4 = 1250 (rpH) — moxin AHapis;

2) 5000 - 2 : 5=2000 (rpH) — moxix Mapka;
3) 2000 — 1250 = 750 (rpH) — Ha CTiILKHU OLIBIIKI J0Xix Mapka.

Bionogiov: Mapko, Ha 750 rpH.

S. JloB:KHHA MepIIoi CTOPOHU TPUKYTHHKA — 8 ¢cM 6 MM, apyroi — S c¢m 8 mm, a nepumerp — 19 cm.
IToOynyii Binpizok, 10BKHHA AKOT0 JOPiBHIOE JOBKMHI TPETHOI CTOPOHH TPUKYTHHKA.

19cm—8cM 6 MM —5 cm 8 MM =4 cM 6 MM — TOB)KMHA TPETHOI CTOPOHHU.

6. Cxaaau Bci MoxuBi YoTupuuu@posi yucaa iz uudp 2, 7.
2271,2727,2772, 7722, 7272, 71227, 2777, 7222, 2227, 71772.
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BAPIAHT 2

1. O04ucIM BUpa3u NHCbMOBO il BUKOHAH NepeBipKy.
82076 +38977 =121 053

121 053 -82 076 = 38 977

760 052 — 79 859 = 680 193

680 193 + 79 859 = 760 052

738 - 83 =61 254

61254 :83 =738

2. YcTaHOBHM NMOPSAOK Jiii i 3HAlIU 3HAYEHHS BHpa3y.
674 — (3749 — 249) : a, sxmo a = 7.

674 — (3749 —-249) : 7=674—-3500:7 =674 —500 = 174
3. IlopiBHs iMeHOBaHi YucAa.

671>63kr340r4578 Mm<45xm 78 M 78 xB > 1 rox 8 xB

4. Komicisi 0aHKy 3a nepeka3s rpoiueii cranoButh 1/40 Bin cymm nepeka3sy. SIky pemry orpumae
KJI€HT, K10 BiH noaas y kacy 3600 rpH nus nepeka3sy Ha cymy 3400 rpu?
1) 3400 : 40 = 85 (rpH) — MOTPIOHO 3aIIATUTH 32 TIEpeKas;

2) 3600 — 3400 = 200 (rpH) — Ha CTUILKH OiNIbIIIE TO/IAB Y Kacy;
3) 200 — 85 = 115 (rpH) — peluta, IKy OTPUMAE KIIEHT.

Bionosios. pemra 115 rpH.

5. JloB:KHHA NMep1Ioi CTOPOHU TPUKYTHUKA — 9 ¢cM 5 MM, Apyroi — 5 cm 7 MM, a nepumetrp — 21 cm
4 mm. I1oOyayii Biapi3ok, 10B:KHMHA SIKOT'0 IOPiBHIOE 10BKMHI TPEThOI CTOPOHHM TPHUKYTHHKA.
2lcM4MM -9 cM SMM —5 cM 7 MM = 6 cM 2 MM — I0BJKMHA TPEThOi CTOPOHU TPUKYTHHKA.

6. Cxaaam Bci MokiIuBi yoTupunu@posi yucaa iz uudp 0, 8.
8800, 8080, 8000, 8008, 8808, 8088.
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MiacymkoBa po6orta N2 2
BAPIAHT 1

1. 3naiinu 3HaYeHHA BUPAa3iB 0€3 MUCbMOBHX 004N CIIEHb.

7511 - 0+ 594 =594

(3475 —-475) - (765-765) =0

2. BukoHaii nUCbMOBi 004YHCJIEHHSI.

67 - (1111 —61 104 : 76) = 20 569

61 104 : 76 = 804

1111 -804 =307 67 - 307 =20 569

(8T6kr— 15128 kr) - 2 =(8006 kT — 1528 k1) - 2=6478 kT - 2 =12 T 9 11 56 KT

3. IlopiBHsii iMeHOBaHI unciIa.

lroxg 12 xB=72 xB

968 M > 9 M 7 1M

8T 53 kr>7513 kr

4. Cepen nogaHux piBHSIHb BUOEPH il PO3B’SI’KM PIBHSAAHHS HA 3HAXO/KEHHSI HEBIIOMOI0 JiJIbHUKA.
1626 : x =3

X=1626:3

X =542

5. JlicoBa aisisiHka npsAMOKYTHOI ¢popMu Mae€ 10B:kuHY 60 M, a mupuny — 40 m. 3/8 nuiomi AIAHKH
3aiiMaloTh Oepe3u, a pemity — ayou. SIky mioury JicoBoi IUIAHKH 3aiiMal0OTh 1you?

1) 60 - 40 = 2400 (M%) — mIOLIA JiNSAHKY;

2) 2400 - 3 : 8 =900 (M%) — 3aiimaroTh GepesH;

3) 2400 — 900 = 1500 (M%) — 3aiiMaroTh KyoH.

Bionoeion: 1500 M2,

6. I1oOyayii 1Ba pi3HNX NPSIMOKYTHHKH, IIEPUMETP KOKHOI'0 3 IKHX JOPiBHIOE 18 cMm.

18 : 2 =9 (cM) — cyma JOBKHH CTOPIH NPSIMOKYTHHKA.

MoxyTb OyTH Taki CTOPOHM MPSIMOKYTHHUKIB: 4 cM15 cM, 6 cmi3cM, 7emi2cem, 8emi 1l em.

CkauaTw yci 36ipHukn AMNA 2022 Ha caiiTi https://dpa-zno.net.ua



https://dpa-zno.net.ua/
https://dpa-zno.net.ua/

basa ycix 36ipHuKiB, Bignosigen ANA 2022 Ha caliTi https://dpa-zno.net.ua

BAPIAHT 2

1. 3naiiau 3HaYeHHs BUPa3iB 0€3 MMCbMOBUX 00YMCJIEHb.

54282:83-0=0

356 + (237 - 24 —24 - 237) =356

2. BukoHaii NUCbMOBi 004YMCJICHHS.

(471 345 : 67 —6956) - 306 =24 174

471 345 : 67 = 7035

7035 - 6956 = 79

79 - 306 =24 174

3-(5120kr—4 1158 kr)=13 1611 86 KT

5 020 xr — 458 xr = 4562 kr

4562 kr-3=13686 kxr =13 16 11 86 KT

3. IlopiBHsii iMeHOBaHI uncJIa.

6xB3c<603cC

4126 kr <42 11 6 KT

Txm35MmM>735m

4. Cepen noxaHux piBHSIHb BUOEPH il PO3B'sIKH PiBHSIHHSA HA 3HAXO/’KEHHSI HEBIZIOMOT0 JIiJ1€HOT0.
a:24=38

a=38-24

a=912

5. Cap npsimokyTHOI (popmu Mae 10BxkuHY 70 M, a mmpuny — 50 m. 3/4 muiomi cagy 3aiiMalTh
s10,IyHi, a pelITy — cJIMBH. SIKy miomy caay 3aiiMalOTh c1UBH?

1) 70 - 50 = 3500 (M2) — muT0mIA Cay;

2) 3500 - 3 : 4 =2625 (M%) — 3aiimMaroTh A6IYHI;

3) 3500 — 2625 = 875 (M?) — 3aiiMarOTh CIIHBH.

Bionoeion: 875 m?.

6. IToOynyii nBa Pi3HUX NPAMOKYTHHUKH, IEPUMETP KOKHOTIO 3 AKHX AOPIBHIOE 16 cm.

16 : 2 =8 (cM) — cyma JIOBXHH CTOPIH MPSIMOKYTHHUKA.

MoxyTb OyTH Taki BapiaHTH CTOPiH MPSIMOKYTHUKIB: 4 cMi14 cM,5cm3 cm, 6 cmi2 ceM, 7cemi 1 em.
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MiacymkoBa po6ora N2 3
BAPIAHT 1

1. 3naiigu 3HaYeHHA BUPA3Y.
34048 : (407 — 34 —-13782) =34 048 : (13838 — 13 782) =34 048 : 56 = 608

2. 3anuM iMeHOBaHI YK CJIa B OPSAKY CHAJIaHHA.
32070 kr, 312107 k1, 3 T 27 KT

3. Po3B’s12ku piBHSIHHS.
v :(5400:90) =120

1160 =120
=120 - 60
= 7200

4. Ouier cnocrepiras, sik pyxaJjacsi Mypaxa B310B:K 0J1iBUs 10BxkUHOI0 270 mMm. [0 BincTans BoHa
10/10J1aJ1a 32 6 ¢. A MOTiM COHeYKOo npoinio mei miAx 3a 30 ¢. Ha ckiibKu IBUAKICTH Mypaxu
0inbIa 32 MBUAKICTH COHeuKa?

Po3zs’sz3anns
1) 270 : 6 =45 (MM/c) — MIBHIKICTh MypaxH;

2) 270 : 30 =9 (MM/C) — MIBUAKICTh COHEUKA,;
3) 45 — 9 =36 (MM/C) — Ha CTLIBKH MIBUAKICTH Mypaxu OiibIIa.

Bionosios.: Ha 36 mm/c.

5. Koctuky ans jgendyKy Tpeda BUpi3aTH NPAMOKYTHHMK, IIHPHHA AKOr0 — 3 CM, a I0BKHHA — Y 2
pa3u Oinbma. [To0yayil npsiMOKYTHHK, sikuii Tpeda Bupizatu Koctuky, Ta 004nc/Iu iforo nepumerp.
1)3 -2 =6 (cM) — 10OBXKHHA IPSIMOKYTHHUKA;

2) (3+6) - 2=18 (cM) — mepumeTp MPSIMOKYTHHKA.

Bionosios: 18 cwm.

6. Y kuaci HaB4yaeTrbes 11 xaomunkis Ta 15 niByatok. [los1oBMHA yUHIB Kiacy Oepe y4acThb y
koHKkypci «Ko3aubki po3Barm». SIka HaiiMeHIIa KiJILKICTh 1iBYaTOK MOsKe B3ITH Y4acTh y

KOHKYPpCi?
Bionoeiow: 2 NiBUNHKH.

CkauaTw yci 36ipHukn AMNA 2022 Ha caiiTi https://dpa-zno.net.ua
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BAPIAHT 2

1. 3naiiau 3HaYeHHS BUPa3y.
27 807 : (508 —37 — 18 727) = 27 807 : (18 796 — 18 727) = 27 807 : 69 = 403

2. 3anummM iMeHOBaHI YKCJIa B OPAIKY CHAJAHHS.
43 002 MM, 43 1M 2 em, 4 M 30 cM 2 MM

3. Po3B’s1:ku piBHSIHHS.
k - (6400 : 80) = 2400

k - 80 = 2400
k =2400: 80
k=30

4. 3a 5 xB komap npoJietiB 155 M, a myxa 3a 7 xB — 364 M. Ha ckijibkM IIBHAKICTH KOMapa MeHIA
3a MBUAKICTH MyXH?
1) 155:5 =31 (M/XB) — MBHUAKICTh KOMapa;

2) 364 : 7= 52 (M/XB) — MBUAKICTb MyXH;
3) 52 — 31 =21 (M/XB) — Ha CTIbKH MIBUAKICTH KOMapa MEHIIIA.

Bionosios.: Ha 21 M/XB.

5. HigxoBApy MJis JSNIBKOBOI KOBJAPHU NMPSAMOKYTHOI GopMu MOTPiOHO 03100uTH TacbMOK0. /loBxkuHA

KkoBApu — 11 cm, a mupuHa — Ha 5 cM Menma. [loOyayit npsIMOKYTHHK, IKHi Oy1e BUKPiliKkol0, Ta

BU3HA4, CKiJIbKH CAHTHUMETPIB TACbMH NOTPiOHO /151 03100/1eHHS MIAKOBAPH 10 il IepUMeETPY.
Po3ze’azanns

1) 11 -5 =6 (cM) — IMmKPHHA i AKOBIPH;

2) (11 +6) - 2 =34 (cM) — CTUIBKH TaCbMH MOTPIOHO.

Bionosios: 34 cm.

6. Y 4-A kiaaci HaBuaetrbes 14 1iBuaTok, a B 4-b kinaci — 18. IlosioBUHA BCiX YeTBePTOKIACHUIb

y3s71a yuyacThb y KOHKYpci «/liBunnka Becnay. SIka HalimeHIna KiiIbKicTh iBUaTok 4-b kiaacy moria

B3SITH y4acTh Y KOHKYpCi?
Bionosiow: 2 1iBUNHKH.
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MiacymkoBa po6ota N2 4

BAPIAHT 1
1. MopiBHAI# iMeHOBaHi YHcIa.
> 56
—rof <56 xB
6
9 3 o}
9rog = — go0H
o 8'5'
4
—M>45cM
5
2.3Haiiau 3HaYeHHA BUpPa3y.
709 (691-21780:36) + 28 585 =89 559.
1) 2 1 7 8 0]3 6 2) 6 9 1 3) 7 0 9 4 6 0
- - % +
2 1 6 6 0 5 6 0 5 8 2 8
1 8 0 8 6 4 2 5 4 8 9
- +
1 8 0 5 6 7 2
0 6 0 9 7 4

3. Cmapr¢on xkomryBas 5748 rpH. 3a akui€0 BUXIAHOI0 JHS HOr0 HiHA 3MEHIINWJIACH HA YBEPTh.
CkiJIbKH rpouieil yTopryBas MarasuH y HeJJIl0 3a Taki cMapT¢goHu, K10 ix 0yJ10 npoaaHo 79?
1) 5748 : 4 = 1437 (rpH) — 3HM)KKa Ha cMapT(OH 3a aKIli€ro;

2) 5748 — 1437 =4311 (rpH) — 11iHa cMapT¢OHa 3a aKIIi€ro;

3)4311 - 79 =340 569 (rpH) — yTOpryBaB Mara3uH y HEILIIO.

Bionogios: 340 569 rpH.

4. YacTka HeBigoMoro uncia ii 18 nopiBHioe pisnuni uncen 232 i 200.
X :18 =232 -200

X:18=32
X=32-18
X =576

5. TLioma npsaMOKyTHHKA — 85 ¢M?, iforo mmpuna — 5 ¢cm. Ha cKilbKH caHTHMeTpiB mMpHUHa
NPSIMOKYTHMKA MEHIA 32 i{oro J0BKUHY?

1)85:5=17 (cM) — noBxwuHa,

2) 17 — 5=12 (cM) — Ha CTUIBKY IIMPHHA NMPSIMOKYTHUKA MEHIIIA.

Bionosiov: Ha 12 cMm.

6. BinnoBu nponyiueHi uugpu.
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1.Mopiexaii imeHoBaHi YHCaA,
3
—XB>34cC
4
E nobGu=15rog
2
— KM= 250M
5
2. 3Haii 1 3HAYeHHA BHpasy.
305 (804-22592:32) + 45397 =75 287.
1) 2 25 9 2|3 2 2) 8 0 4 3) 3 0 5 4) 2 9 8 9 0
- - % +
2.2 4 7 0 6 7 0 6 9 8 4 5 3 9 7
1 9 2 9 8 2 4 4 0 7 5 2 8 7
- +
1 9 2 2 7 4 5
0 2 9 9 0

3.Y ¢pipmoBoMy Mara3uHi niHa IUIAHIIETA MEHIIA HA II’ATY YACTHHY LiHM TAKOr0 CaMOro
IUIaHIeTa B cynepMmapketi. CkiibkM rpoieil NOBUHeH BUIIUTH OJiaroaiiinuii oo Ha
npuadanua y pipMoBoMy Marasuti 42 niiaHmeTiB I IIKOJIM, AKIIO iHA IIAHIIETA B
cynepmapketi — 7260 rpu?

1) 7260 : 5= 1452 (rpH) — Ha CTUIbKU MEHIIIA I[iHa IJIaHIIeTa y (ipMOBOMY MarasuHi,

2) 7260 — 1452 = 5808 (rpH) — wiHa riaHmeTa y ¢ipMOBOMY MarasuHi;
3) 5808 - 42 =243 936 (rpH) — MOBUHEH BUALIUTH Onaromiiauii GoH.

Bionogiov: 243 936 pH.
4. 1o0yToKk HeBinomoro yucia i 17 nopisHioe cymi yuces 390 i 120.
X-17=390+ 120

Xx-17=510
Xx=510:17
x=30

5. ILl1oma npaMOKyTHHKAa — 96 cM2, iioro goBxkuna — 16 cm. Ha cKiIbKM caHTHMeTPIB 10BKHHA
NPSIMOKYTHHMKA OlIbIIA 32 HOr0 IMPHUHY?
1) 96 : 16 = 6 (cMm) — mMpuHa NPIMOKYTHHKA;

2) 16 — 6 = 10 (cM) — Ha CTUIbKHU JIOBXKHHA TPSIMOKYTHHKA OLIbIIIA.

Bionosiov: Ha 10 cMm.
6. BinnoBu nponyiueHi uugpu.
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IlixcymkoBa pobora 5

Bapianm 1

1. 50 723 = 50 000 + 700 + 20 + 3

. 36 312 : 89 + (607 - 59 — 8179) = 408 + (35 813 — 8179) =
= 408 + 27 634 = 28 042

. 3761 - 23 kr=37600 xr — 23 kr =37 HT7T7T Kr =375 p 77 Kr
2KkM904 m:44 =2904 m: 44 =66 M

.58 —a > 24 a =10, 20, 30

. Cnipanu — 7 =
o4 1. {Taﬂumna.:m 4 J} 35 &.
Yuranu Bipmi — ?, Ha 7 4. Oinbmme

1) 54 = 35 =19 (a.) — yuranu Bipmii;

2)19 - 7=12 (n.) — cuoiBauu;

3) 35 — 12 = 23 (a.) — TaHLOBAJH.

Bidnoegidv: unranu Bipmi — 19 a.; coiBanu — 12 a.; rarmoosanmm — 23 1.

.15 -4 =60 (cm)
Bidnosidv: sHa 60 cwM.

Bapianm 2
.42 545 = 40 000 + 2000 + 500 + 40 + 5

. 74 865 : 93 + (807 - 54 — 29 489) = 805 + (43 578 — 29 489) =
=805 + 14 089 = 14 894

Hr-19n=50n0—-19n0=31n
52 rpu 80 kom. : 60 xom. = 5280 kon. : 60 kon. = 88

. 17-x <85 x=2,8,4

.1)124 — 78 = 46 (rn1.) — 6yno raagionycis;
2) 46 + 9 = 55 (Tp.) — 6yno TposaAHA;
3) 78 — 55 = 23 (ip.) — b6yno ipucis.

Ipucis — ?
124 ks. { Tposug — 7 }73 KB.

I'nagionycie — 7, Ha 9 mMeHIIE

Bidnogids: rnagionycis — 46, Tpoasn — 55, ipucie — 23.

.18 - 2 = 36 (cm)
Bidnogids: na 36 cm.



Ilizcymxosa pobdora 6
Bapianm 1
1.B
2.B
3. B
4. x - (357 + 423) = 78 000+ *10
(357 + 423): x =78 =+ % 1000
x + (357 + 423) = 1780 - « 100
5. [2)fAka nina pyuxu?

(8] CkinpkHu rpuBeHEs KOWITYIOTH 4 pyuku ajus Gparis?

[1)Ckinpkm BChbOTO PYyUOK Kynuaa Mapuna?

6. 209 - (403 — 23 332 : 76) = 20 064
23 332 : 76 = 307
403 — 307 = 96
209 - 96 = 20 064

7.1) 68 - 3 = 204 (xM) — npoixanu A0 3YIHHKH;
2) 204 + 161 = 365 (kM) — npoixanu micia 3yNMAHKH;
3) 365 : 5 = 73 (km/roa) — MWBHAKICTHE OiCJAA 3YIHHKMH.
Bidnoegios: 73 xMm/Tox.

Bapianm 2
w1
. B
. A

. x (1280 - 530) =0 . « 2000
(1280 - 530) - x = 15 000-%- 0
x — (1280 - 530) = 1250 . 20

5. [3]Cxinpku rpuBeHb KOMITYE 3OBTA cTpiuka?

o e e

[2]fixa mina 1 M cTpiuku?
[I]Ckinbkm BchOro MeTpiB CHHLOIL i KOBTOI CTPIUKHM Kynuja gusaitHepka?

6. 308 - (505 — 23 606 : 58) = 30 184
23 606 : 58 = 407
505 — 407 = 98
98 - 308 = 30 183

7.1) 60 - 8 = 480 (kM) — npoixanm go craniii Becenkosa;
2) 480 — 288 = 192 (kM) — Bigcrass Big craHnii Becenkosa ao craHmii
Consauna;
3) 192 : 3 = 64 (km/rox) — mBHAKICTE moizga Bix crannii Beceaxosa
mo cranmnii ConAa4Ha.
Bidnosidv: 64 xM/rog.



Ilincymxosa po6ora 7

Bapianm 1

4. |V 5 ogHakoBUX Kopobkax nexuTs b 0yiBIiB.
Ckinepkm oJiBLiB y 8 TakuX caMux KopoOkax?

IIsupkicTs Myxu b M/c, a coHeuka — Ha 8 M/c
Olnbma. ARy BigcTaHs momosiae coHedko 3a 5 c?

T'opon mae npaMokyTHY opmy. Moro mosxuna 8 M,

a mupHHA — b M. % TLIOII1 MOPOAY 3aCANHIH IIOMIJ0- b+8)-5

pamu. fka mroma ropoay BifBeAeHa mif nmoMigopu?

5.2134-7-12-6
1]34-3-12-6
[334-11-12-6

6. 608 - 76 — 27 812 : 68 = 45 799
608 - 76 = 46 208

27 812 : 68 = 409
46 208 — 409 = 45 799

7.1) 3 - 20 = 60 (M) — KyIUJIH 3eJIeHOTO ATJACY;
2) 4 - 20 =80 (M) — xynmuIH OIAKHTHOTO ATIACY;
3) 60 + 80 = 140 (M) — KynuJIM BCBOrO ATAACY;
4) 140 - 89 = 12 460 (rpH) — BUTPATHJIX HA BCIO NOKYIKY.
Bidnoaids: 12 460 rpH.

Bapianm 2
1.B
2. A
3.B
4. | HIsupkicTe neBa b KM/rojg, a renapaa — Ha 15 km/rog b:3-15

6inpina. AKXy BificTaHb MOAOMAE renapy 3a 3 roa? -

V¥ 3 onHAKOBHX KOpODKax MiCTHThCH b yamioK. (b-3):15
Ckinpkn yanrox y 15 Takux caMmux Kopobrax? ’

JloBxHUHA TIMAHKH OPAMOKYTHOL ¢opMu b M, a OIH-
puna — 3 M. % il ot sacaguam Kapromuew. fdxa (b+15)+3

nJonia JIIAHKH, 3acajyKeHol KapTomnaen?

5.[2]136 : 17+ 34+ 8
[1]136: 17 + 32- 8
31136 : 17 + 36 - 8

6. 307 - 49 + 18 113 : 59 = 15 350
307 - 49 = 15 043
18 113 : 59 = 307
15 043 + 307 = 15 350

7.1)4 4+ 7=11 (x.) — KYIUIH BCHOTO KOPOOOK TIPSMKi;
2) 11 - 16 = 176 (M.) — Kynaa| BCBOTO MOTKIB mpsxi;
3) 176 - 90 = 15 840 — BHTPATHIH Ha BCIO NOKYIKY MOpsi.
Bidnosids: 15 840 rpH.



1.
2.
3.
4.

I

IMigcymxosa poGora 8

Bapianm 1
A
B
B
Cyma uncen 190 i 95 Ginpma 3a uyucao 15 Ha... * * 27.
Pisanmio yncex 900 i 90 smenmmu B 30 pasis « . 2700.
i gicranu...
Hobyrox uucen 60 i 50 smermuau ma 300 . .« 270
¥ micraiu... '
.[2]810 - 270 = 540 (rpn)
(31540 : 9 = 60 (rpn)
(1]127 - 10 = 270 (rpn)
60 020 — 39 468 : 78 - 37 = 41 298
39 468 : 78 = 506
506 - 37 =18 722
60 020 — 18 722 = 41 298
.1)135: 15 =9 ( m/c) - mBHAKICTE DabKH;
2) 135:3 - 2 =90 (M) — maaxX MeTeNTUKA;
3) 90 : 30 = 3 (M/c) — mMBHAKICTL METEJTHKA;
4) 9 - 3 =6 (M/c) — Ha cTiIBKH MBHAKICTE 0abku Ginbia.
Bidnoeidv: Ha 6 M/cC.
Bapianm 2
A
B
. B
. Jobyrok uucen 90 i 30 amentuunu ua 300 i gicrann... « » 240.
Pisanmio aucen 800 i 80 amenmunu B 30 pasis . « 2400
i micrann... S
Cyma uucen 180 i 85 Ginwma sa uncao 25 Ha.. . * 24,

. [2]440 — 220 = 220 (rpr)

1155 - 4 = 220 (rpn)
(3]220 : 20 = 11 (rpn)

. 32001 —47872:68- 26 =13 697

47 872 : 68 = 704
704 - 26 = 18 304
32 001 — 18 304 = 13 697

. 1) 276 : 4 = 69 (km/roa) — MWBHAKICTH JACTiIBKH;

2) 276 - 5 : 6 = 230 (kM) — nDpoJeTiB YMIK;

3) 230 : 5 = 46 (kM/roa) — MBHAKICTH YMIKA;

4) 69 — 46 = 23 (km/roa) — Ha cTiNBKH OinbIna
IIBHAKICTH JTACTIBKH.

Bidnoeids: Ha 23 KM/TO[I.
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Bapianm 1

1.b
2. B
3. B
4.[1] 3-4

@g—o

BO:5

2 18 +O
5. | Fopobenp 3a 2 rox moaLOTY MOZOJAB BiicTaHB 78 + 2 = 80

78 xm. 3 AKOK MIBUJKICTIO JeTiB ropobens?

IIIeuaxicTe ronyba 78 km/rog. fIky BigcraHs
BiH mopmosiae 3a 2 rof, AKIIO JETiTHME 3 TAKO 78:2=39
caMoI0 IBHAKiCTIO?

CnouaTky uaiika Jerija 3i mBHAKicTIo 78 KM/rog,
a moTiM mojetina Ha 2 km/rog mBuame. koo 78 - 2=156
cTajJa MBUIKICTE MOALOTY YaHKH?

6.80T— 589 ; 25 kr = 80 000 xr — 58 925 kr = 21 075 xr = 21 T 75 Kr
3rog 37TxB+ 5roa25xB=(3'60xe+ 37x8)+(5°60xB+ 25 xB)=
=217 xB + 325 xB =542 xB=9 rog 2 xB :
5u8kr-73=508 kr- 73 =37084 kr=37 T 84 kr
31 m28cm:8cm=23128cm: 8 cm = 391

7.1)6500-5: 2 =16 250 (rpH) — mina HOyTOYKA;
2) 6500 + 16 250 = 22 750 (rpr) — miEa HOyTOYKa Ta MHJIOCOCA;
3) 50 000 — 22 750 = 27 250 (rpH) — 3aTHIIHTECA HA PAXYHKY ciM’l.
Bidnosidv: 27 250 rps.

Bapiaum 2

1.B
2.B
3.B
4.[490 +O

2168 - O

d21:7

BIO-5

5. | 640 kM BepToxiT mpoJeTis 3a 2 rofg. 3 AKO0

MBHAKICTIO JeTiB BepToaiT? 640 — 2 = 638

Jlitak seriB 2 rox 3i menakicrio 640 km/rox.

flxky Bigerans momonas miTak? 640 : 2 = 320

Jo synuakHM noisn nmpoiimor 640 kM, a micas
3YINHHKHK — Ha 2 KM MeHIIe. CKiIbKH KlIoMe- 640 - 2 = 1280
TpiB NpoMMOB MOi3x MichaA 3ynIHHKHA?

6.20r - 132091 xr=20000 kr — 13 291 kr = 6709 kr=6 1 7 0 9 kr
9 rog 43 xB — 4 rog 47 xB = (9 - 60 x8 + 43 xB) — (4 - 60 xB +47 xB) =
=583 xB — 287 xB = 296 xB = 4 rog 56 xB
B8MB8cem 47T =808 cm 47 =37976 cm =379 M 76 cm
16 1 8 kr : 8 kr = 1608 kr : 8 = 201 kr

7.1)9000-5:4 =11 250 (ax.) — npuabdana dipma
«IIpomicoxs»;
2) 9000 + 11 250 = 20 250 (ak.) - npugbaau
0buapi dipmn;
3) 50 000 — 20 250 = 29 750 (ax.) — oTpuMagH

NpaniBHHUKH.
Bidnoaidb: 29 750 akmii.
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Bapianm 1
1. B
2.B
3. A

4. | Pigavimo yucen 102 i 17 s6inbomau

Ha yacTry uncen 81 i 3. 102 113 =4l

Ho uucaa 102 gomanu mobyTox HHces

17 i 3, pe3ynbTaT 3MeHIIUIW Ha 81. 17-(102-81): 3

17 nomHOkKHAK Ha pigHHIo yncen 102 i

81, pesyieTaT 3MEHIIWIHA B 3 pasu. (102-17) +81:3

5.[4] Ha ckinpku KizorpaMis Bay4quil AINMK 3 IPyIIAME 34 ANHK 31 ciABaMK?
fAxa maca ycix amukie 3i cauBamu?
(3] fixa maca ofHOTO AMMKA 3 rpymamMu?
[2] fixa maca ycix amukis 3 rpymamu?

6. 58 838 : (307 - 89 — 27 250) = 806
307 - 89 = 27 323
27 323 - 27 250=73
58 838 : 73 = 806

7.1)21:-2:7=6 (,nM) — AKA MUPHHA CTiIBLHMIL;
2) 21 - 6 = 126 (am”) — sika Gysa mTomIA CTLMLHUIL;
3) 126 — 16 =110 (,u;M ) — AKa cTaja IJIoIla CTiMLHUILL.
Bidnoside: 110 am®,

Bapianm 2
1.b
2. A
3. A
4. | Mo6yrok uncexa 90 i 5 sMeHIIUIH

Ha 4acTKy umcen 132 i 4. 132-90:5-4

HobyTox uucna 90 i cymu yucen 4 i 5 90-5-132:4
sMeHINWJIHA Ha 132.

Big uncna 132 Biguanu yacTry umcesa 90

i 5, axy 36LaemInan B 4 pasu. 90 - (4 +5) — 132

5.[4]Ha ckinbku rpuBeHs Habip maxiB gopoxxumii 3a Habip mamox?
[1]fIka BapricTs ycix mHabopis maxis?
[3]fixa mina Habopy mamok?
[2]fIka BapricTs yeix mabopis mamox?

6. 408 - (395 — 19 712 : 64) = 35 496
19 712 : 64 = 308
395 — 308 = 87
408 - 87 = 35 496

7.1)12:3 =36 (M } — fKa IJIoAa CTiHH KiMHATH;
2)36-2:9=8 {M ) — AKa MmJomia CBiTJIO-3€JIeHOl CTiHH;
3) 36 —8=28 (M ) — Aka miaoma 6exeBol cTiHH.
Bidnosiov: 28 m*
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Bapianm 1

1.B
2. A
3. A

27 - 16 27-4-3
27-18%27-1?—27
27-12 27-10+27-8

5.[6]3anucaru Biamosiae Ha sanuTaHHSA 3amayi.

= ® p -

[3] 3maiiT mMuUpUHY AHA KOPOGOYKM 3a BiJOMUMM ILIOMIIEIO i JOBKWHOIO.
[4] CknacTi BUpa3 HA 3HAXOMKeHHA NepUMEeTpA NMPAMOKYTHHKA.

[2] BusnauuTH, UM € B YMOBi 3ajaui BCi JaHi ANA 3HAXOJKEHHA IepUMe-
Tpa NpAMOKYTHHUKA.

[5] O6umcaHTH 3HAYEHHA BHpA3Y HA 3HAXOMKEHHS NMepUMeTDa MPAMOKYT-
HHUKA.

(1] Busnauurn BenuuuHy, AKy Tpeba 3HaiiTh, 1m00 OGUMCINTH JOBKHUHY
KJIeHKOI CTpiuKH.

. 204 - (603 — 34 103 : 67) =19 176

34 103 : 67 = 509
603 — 509 = 94
204 - 94 =19 176

. 1) 65 + 8 = 520 (M) — npoiimoe TumMko;

2) 904 - 520 = 384 (M) — npoiimna Jlecs;
3) 384 : 8 = 48 (M/xB) — mBHAKiCTE Jleci.
Bidnosidv: 48 m/xB.

Bapianm 2

47-19. «47-2-8
47-16-5204?’-14—47
A7 - 18 «47-10 +47-9

.[0]3HaiiTH KOBXKHHY NOIIKH 3a BiJOMHMM ILJIOIIEI0 i MIHPHHOIO.

[6]BanmucaTu BigmoBige Ha 3anMUTAHHA 3amayi.

[2] BuanaunTy, UM € B yMOBi 3a5aui Bei AaHi 118 3HAXOMKEHHA IepUMeTpa
NpAMOKYTHHEA.

[4]O6uncnuTy 3HAYEHHA BHpPA3y HA 3HAXOM)KEHHSA MepHMeTpa NPAMOKYT-
HUKA.

[3]CxnacTtu Bupa3 Ha 3HAXOMKeHHS NepHMEeTpa NMPAMOKYTHHUKA.

[I] Busnaunty BeTHYHMHY, AKY Tpeba sHaWTH, 00 O0UMCIAMTH HOBMUHY
APOTY AnA oDBefleHHA HABKOJO IBAXIB MO Kpadax JOIIKH,

. 307 - (31 408 : 52 - 539) = 19 955

31 408 : 52 = 604
604 — 539 = 65
307 - 65 =19 955

.1) 64 - 7T =448 (M) — npo#imos Mapko;

2) T98 — 448 = 350 (M) — npoiimna Comomitika;
3) 3560 : 7 = 50 (m/xB) — mBHaKicTs Conomilku.
Bidnosidv: 50 m/xB.
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Bapianm 1
1.B

2.B

3.B

4. a - 101 — a, axmo a = 460 . «0
43 - 100 + (6458 — ¢) : 8, axmo ¢ = 4058 -.><E' 4600
(1730 + b) : 28 * (467 — 467), akumo b = 1070 «

5. (3] Cxinbku BHpoGiB BOHM 03700/I10I0TE PA30M 34 AeHbT
[2]Ckinpku BUPOGIB 0371061106 YUEHHIA 33 JeHb?
[4]3a ckinpkm AHIB BOHM YABOX 3MOMKYTh 03J00uTH 72 BUpoGH?

(1] Ckinpkm BupobGiB 03106/150€ MaCTPUHA 34 [eHb?

6. 503 - 38 = 19 114; nepesipka: 19 114 : 38 = 503
19 404 : 63 = 308; neperipka: 308 - 63 = 19 404
11 040 — 3041 = 7999; nmepesipka: 7999 + 3041 = 11 040

7.1) 75+ 2 = 150 (rpa) — KOMITYIOTh KBUTKH AJIA NOPOCIHX;
2) 40 - 3 = 120 (rpa) — KOIITYIOTh KBUTKHA I8 JITEH;
3) 150 + 120 = 270 (rpu) — BUTpaTHIa ciM’A HA KBUTKHM B 300IapK.
Bidnoeidv: 270 rpH.

Bapianm 2
A

B
B

.805-10 + (5078 — ¢) : 6, akmgo ¢ = 2078 = * 85 500
(850 — b) - (3800 : 10 + 20), sxmo b = 850 -%-8550

a-99 + a, akmo a = 855 <0

A

5. [3]Crinbpru xnibws BuneuyTs nexkapHi ogEoYacHo 3a 1 roa?
[4]3a ckinbky roguH obuaBi nexapHi Bumeuyts 180 xni6un?
[1]Ckinbku xnibue BuNikae mexapHa «3epHATKO» 3a 1 rox?

[2]Crinbxu xnibun Bunikae nexapas «Komoc» 3a 1 roa?

6. 806 - 57 = 45 942; nepesipka: 45 942 : 57 = 806
45 771 : 57 = 803; nepesipka: 803 - 57 =45 771
22 993 — 9038 = 13 955; mepesipka: 13 995 + 9038 = 22 993

7.1) 120 - 3 = 360 (rpH) — KOIITYIOTE KBUTKH IJIA AOPOCIHX;
2) 50 - 2 = 100 (rpu) — KOLITYIOTE KBUTKU JAJIA JiTeil;
3) 360 + 100 = 460 (rpH) — BUTpaTHJa ciM’A HA KBUTKH 0 Tearpy.
Bidnosids: 460 rpH.



